

## **Дружина СФУ: «Территория Инициативной Молодежи продолжается!»**

С 31 июля по 6 августа 2007 года под эгидой губернатора Красноярского края Александра Хлопонина на правом берегу Красноярского водохранилища работала I смена лагеря «Бирюса-2007» — Территории Инициативной Молодежи.

Дружину Сибирского федерального университета представляли 280 студентов всех 4-х институтов СФУ. Наши студенты представили проект Молодежного правительства края, стали чемпионами лагеря в различных видах спорта.

Кроме того, наша команда была награждена [Дипломом](#) за самую содержательную программу Дня открытых дверей. Словом, студенты Сибирского федерального университета запомнились как дружная и сильная команды.

**Руководитель нашей дружины — Калиновская Т. Г. — начальник Управления воспитательной работы и молодежной политики СФУ, благодарит всех студентов, принявших участие в уникальном молодёжном проекте:**

*«Представители нашей славной Дружины заняли первые места практически во всех видах спортивных соревнований: [футбол](#), [шахматы](#), [гольф](#). В турнире по волейболу первое место занял Краевой студенческий отряд, командир отряда Денис Синюк — студент СФУ. Ребята этого отряда построили лагерь, а сейчас работают в комендантской службе.*

В заключении мне хотелось бы сказать ОГРОМНОЕ спасибо нашим замечательным капитанам команд:

- Артемьев Игорь
- Поддубецкая Анна
- Костецкая Яна
- Полякова Ольга
- Сувейзда Валерия
- Анциперова Наталья
- Коновалов Александр
- Смолярова Галина
- Волина Алена
- Комлев Юрий

Ребята, если бы не вы, такого замечательного лагеря и такой чудесной, сплоченной команды, как Дружина СФУ, не получилось бы!

Больше всего меня поразило и порадовало то, что в последнюю ночь, в 3 часа (!) студенты в палатках сидели и скандировали: «СФУ! СФУ! СФУ!». И только по приезду, 8 августа некоторые совершенно случайно выяснили кто в каком институте СФУ учится.

**30 августа в 17:00** приглашаем всех представителей Дружины СФУ собраться в наших футболках и банданах у БКЗ.»

Подробный рассказ о пребывании Дружины СФУ в лагере «ТИМ-2007» читайте в первом номере газеты «Новая университетская жизнь».

*10 августа 2007 г.*

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2101>